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                      ( ٌ 4): التمريه الأول 

               x  عدد خرزي  ،  حم انًعادلاخ انرانٍح 

               1   )2 5 4   x x                  2  )   7 1 3 2   x x 

              3  )
4 5 6

3 9 6

  
 

x x x
          4 )  2 4 3 1 0   x x 

              5  ) 
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4 5 16 x 
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  ( 3ٌ ):التمريه الثاوي    

:                       َعرثس انرعثٍس     
2

2 9 2    A x x x 

22:                           تٍٍ أٌ  (1 3 14  A x x 

:                       تٍٍ أٌ  (2  2 2 7  A x x 

 0A:      حم انًعادنح   (3

4)   x 2 و 3x  هًا تعدا يسرطٍم ب  cm     (  تحٍث
3

2
x) 

 214cm عهًا أٌ يساحح هرا انًسرطٍم ذساوي  xأحسة 
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    ( 2ٌ ) :التمريه الثالث 

: قازٌ يا ٌهً    (1                      
1 5

2 3

 
       و

2:   إذا عهًد أٌ   (2                       5 3 5   x y x       

1  تٍٍ أٌ–        أ                       x y 

  y و xاسرُرح يقازَح  نهعددٌٍ  –        ب                    
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    ( 2,5ٌ ) :التمريه الرابع 

                   a و  b و c  أعداد خرزٌح  تحٍث   :

                   4 1   a    1    و 3 b   9  و 5 4 11   c 

a:  أطس  يا ٌهً    (1   b  و    a b   و    
3

b
  

1أثثد  أٌ    (2    3  c 
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    (6,5ٌ ) :التمريه الخامس 

         ABO فً قائى انصاوٌح يثهث O 

 O تانُسثح ل B هً يًاثهح D          و

       C هً صوزج Dانرً ذحول   تالإشاحح A  إنى B 

 أزسى انشكم  (1

 عٍٍ وABCDتسهٍ أٌ انستاعً  (2

: أذًى يا ٌهً  (3

 
                      A 

 

 

 

 

 

 
    B                            O 

    ....... 
 
AB AD                                                    

....... ....... .......   
 
CB OD 

....... ....... .......   
 
OC OB 

 

4)  E هً صوزج C تالإشاحح انرً ذحول  D  إنى B 

 Eأزسى – أ 

تسهٍ أٌ – ب 
 
BE DC 

 .[DE] يُرصف I ، أثثد أٌ [BC] يُرصف Iنركٍ – ج 

 C فً  قائى انصاوٌحACEانًثهث تسهٍ أٌ  (5

 

    EXERCICE SUR DEUX POINTS 

                 ABC est un triangle. 

                 D est l’image du point B par la translation t qui transforme A en C . 

1) Construire la figure 

2) Montrer que : 
 
BA DC  


